

POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

PROGRAM PRIPREME ROMA ZA POSLEDIPLOMSKE STUDIJE 2019/20.

Oslanjajući se na dugogodišnju reputaciju CEU-a u unapređivanju visokoobrazovnih, istraživačkih i profesionalnih mogućnosti za Rome, od 1. avgusta 2017. godine CEU-ov Pristupni program za Rome transformisao se u Program romskih studija (RSP). RSP je nova akademska jedinica u okviru CEU koja obuhvata inicijativu 'Romi u evropskim društvima' (RES) i Program pripreme Roma za poslediplomske studije (RGPP).

RGPP* je intenzivan, desetomesečni, nediplomski program koji priprema romske studente da, na osnovu svojih akademskih postignuća, konkurišu za mesta na programima magistarskih studija na engleskog jezika.

RGPP pruža studentima / pripremu u akademskoj oblasti od njihovog interesovanja / intenzivne akademske kurseve engleskog jezika / akademsko pisanje / iskustvo pohađanje časova MA kurseva / pripremu za prijemeni ispit za master studije / veštine kritičkog mišljenja / veštine debatovanja / personalizovane savete o studijama, od strane RGPP profesora / seminare na temu identiteta i liderstva / kurseve romskog jezika /

Svi upisani studenti dobijaju punu stipendiju koja pokriva: školarinu, zdravstveno osiguranje, mesečnu stipendiju, troškove putovanja i vize, jednokrevetnu ili zajedničku sobu u CEU studentskom domu.

Posvećeni smo obezbeđivanju jednakog pristupa visokom obrazovanju za Rome i nastojimo da privučemo romske studente koji su zainteresovani za društvene i humanističke nauke. Kriterijumi za upis na RGPP obuhvataju sledeće: otvoreno deklarisanje kao Rom/Romkinja, državljanstvo određenih zemalja, završene diplomske studije do jula 2019. godine, srednji nivo (B1) znanja engleskog jezika, liderski kapacitet, kao i značajno interesovanje za univerzitetske studije u internacionalnom okruženju.

RGPP U BROJEVIMA

Studenti iz 22 zemlje

15 godina

Dodeljeno 218 stipendija

Od 2012. godine više od 85% RGPP studenata primljeno na međunarodne master programe

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA: 30. april 2019. godine

Za više informacija o uslovima prijavljivanja posetite našu Internet stranicu <https://romanistudies.ceu.edu/apply-rgpp>

*RGPP se finansira sredstvima Fonda za obrazovanje Roma (REF), Kancelarije romske inicijatve Fonda za otvoreno društvo (OSF RIO), fondacija VELUKS i *Sigrid Rausing Trust* (SRT).